

綜合新聞

李奕濤翁文孫彌月
熱心捐助族團經費洪門先烈五祖寶誕
點城黨社聯合慶祝

(點城訊)中國洪門平治黨分部於九月六日(星期六)，假座該黨總堂，舉行我洪門五祖寶誕紀念，次日(星期日)放映電影《二套助慶》，同日下午五時三十分，假座新世界酒家舉行酒會，該會開始由黃培秋司儀，繼由主委馬炳林君宣佈議會意旨，並請我洪門五祖偉績，勉勵後人加強團結，做好黨務工作，秉承先人之遺志。

由社長馬炳輝君答謝，隨即出菜，佳餚美酒，式飲式食，各人談笑風生，極為愉快，洵為盛會云。

美激烈派二千五人
大巡遊追悼胡志明

(美國卜技利訊)昨有二千五百名激烈份子，下埠巡行，以追悼胡志明，監察着彼等分散，幸無其他意外。據報約有五百名激烈份子從加大史蒲羅廣場走出，其中包括有學生民主社領袖及黑豹黨領袖等，惟巡行至聖三循遺會教堂，舉行胡志明追悼儀式，存儀式完成後，參加巡行人越來越多。阻塞交通，警衛使用擴音器，令巡行者散去，被警衛置之不理，及巡行者加大南都正建造之市府公國，並由前參加人民公園暴時之領袖高拔宣佈，該公園為紀念胡志明，月後再回種植樹木，以作紀念。

(企連打埠訊)本埠洪門叔父鍾成就翁，號振樞，新嘉第九區官田村人，向居本埠，務農為業，為人誠實篤厚，忠誠黨社，克盡厥職，洵稱長者，近於本月八日午後壹時，舉喪禮，由鍾榮達，胡持基，何見積氏等扶柩出殯，安葬於企連墓園，送殯人衆，哀悼良朋，水訣，黃，長埋，哀感不勝。

(星明陸)下午一時，出殯歸土，治喪處在溫巴仁路一號朱宅云。

△華埠老人陳冠仁病逝。

(紐約電、紐約「華僑學校」校長兼美洲日報編輯陳冠中。昨晚內心臟病逝世，享年五十二歲。陳冠中廣東台人，生前前來美。

(紐約電、紐約「華僑學校」校長兼美洲日報編輯陳冠中。昨晚內心臟病逝世，享年五十二歲。陳冠中廣東台人，生前前來美。

加國華僑藝術協會

首次會議達成完滿

(雲訊)：加拿大華埠之華僑藝術協會，於九月四日假座於博施靈廊，開首次會議，參加該會議並贊同，從事藝術工作者計有：黃生(陳施)，田思，余丹山，林梓，胡繼澤，蔡欽樸，劉翰魂，鍾橫諸君。

經此次云埠華僑藝術個人座談會，討論有關華僑藝術協會成立之要旨，及今後組織動向等事宜，可稱為首次的，關於立會之志與事務之綱領，開始之程序經出席會議者，一致贊成，因而舉行第二次隆重之會議。

梁立有

統理跌打風濕全科
教授蔡李佛拳，捷拳

搏擊散手，鷹爪點穴擒拿手，

地址：2927 Kitchener St. Van. 6 B.C.

電話：255-5531

鄧家八卦棍。

三房一廳，各自門口出入，可容一伙或

老伙人家居住。請下午七時後電話：255-5538

昌記裝修油漆傢俬

宣請木工數名，薪金從優，

請電話：六八五、五九式七

洪門雲支部

月會通告

五、下午八時正開會，假座於片打街東

一二三號樓，海峽會會堂，屆時，敬請各界有志之藝術工作者和爱好者，光臨會場，以求促進有關華僑藝術協會，在衆志成城，羣策羣力的友誼合作中，踏上光明壯麗的大道，此亦是我華僑的福利和光榮的前程。

洪門雲支部

月會通告

五、下午八時正開會，假座於片打街東

一二三號樓，海峽會會堂，屆時，敬請各界有志之藝術工作者和爱好者，光

臨會場，以求促進有關華僑藝術協會，在衆志成城，羣策羣力的友誼合作中，踏上光明壯麗的大道，此亦是我華

僑的福利和光榮的前程。

洪門雲支部

月會通告

五、下午八時正開會，假座於片打街東

一二三號樓，海峽會會堂，屆時，敬請各界有志之藝術工作者和爱好者，光